医院检查"性早熟"患儿增多

专家表示: 鱼类、肉类食品也可导致过早发育

本报 8 月 10 日讯(记者 马媛 媛)圣元奶粉"致婴儿性早熟"事件 再次让年轻的爸爸妈妈绷紧了神 经,尽管性早熟与奶粉之间是否有 必然联系尚无定论,但10日,记者 从潍坊多家医院了解到,近期,带 孩子到医院检查"性早熟"的家长

10 日上午,记者来到潍坊市 妇幼保健医院,该院儿保科的吴茂 萍主任告诉记者,近期,带孩子来 医院检查的家长明显增多,"最近 几天,几乎每天都有,今天早上就 有两个过来检查的。"潍坊市人民 医院儿科门诊王莹副主任医师告 诉记者,一个4岁男孩刚来他们医 院做完"性早熟"检查,检查结果还 没有出来。最近,不少家长到医院 咨询相关情况,多数孩子喝的是圣 元牌奶粉。

潍坊市妇幼保健医院儿保科 吴茂萍主任表示,导致"性早熟"的 原因是多方面的,很难界定是不是 奶粉的问题。现在不少孩子食用含

有激素的食品过多,也可能导致 "性早熟",八九岁的女孩胸部开始 发育属于发育过早,但两三岁的孩 子出现这样的症状就不正常了。

"有些母乳喂养的孩子,母亲 食用含有激素的食物,或服用含 有激素的药物都可能导致孩子性 早熟",吴主任介绍说,现在官 方检测结果还没有出来,不好断 定"性早熟"的具体原因。不 过,受圣元奶粉事件的影响,不 少食用该品牌奶粉的家长开始担 忧, 记者在潍坊市妇幼保健医院 采访时正好遇到一位带孩子来检 查的家长,这位姓张的女士对记 者说,听说相关报道后她非常担 心, 现在也没有什么明确的官方 说法,带孩子来检查一下, 是没事心里就踏实了?

潍坊市人民医院儿科门诊的 王主任认为, 虽然具体原因还没 有查明, 但现在鱼类、肉类食品 所含激素过量也是导致婴幼儿 "性早熟"的一个原因。



3条公交线路 恢复原线运行

本报 8 月 10 日讯(记 **宋昊阳)**10 日,记者 从市公交总公司了解 到,民生街与四平路交 叉路口南北方向路段现 已竣工通车, 自8月10 日起, 市公交总公司对 受其影响的10路等3条 公交线路恢复原线运

此次公交线路调整 涉及10路、52路、环62 路三条线路,具体运行 情况如下:

10 路: 从公交修理 发往火车站的线路, 沿原线行至胜利街与四 平路交叉路口后,沿四 平路一民生街一青年路 路段恢复原线路运行。

52 路: 从肿瘤医院 发往汽车站的线路,沿 原线行至民生街与潍州 路交叉路口后,沿民生 街一四平路路段恢复原 线路运行。

环 62 路: 逆行线沿 原线行至青年路与健康 街交叉路口后,沿健康 街一四平路路段恢复原 线路运行。

另外,公交总公司 工作人员提醒广大市 民,线路恢复原线运营 后, 敬请市民到原来的 公交站点乘车,同时取 消绕行临时公交站点, 详情可拨打 12319 热线或 8291305 电话咨询。

女童 1 岁多即现早熟症状

家长称:孩子停喝奶粉后,症状随即缓解



楠楠(化名)去年六月份的病例显示, "乳腺发育半年. 双侧乳腺增生。 本报记者 吴凡 摄

本报 8 月 10 日讯(记者

马媛媛)10 日,家住潍坊 峡山区丈岭镇的孙女士向 本报反映,她3岁的女儿在 1岁多时出现性早熟的症 状:女儿7个月大就开始喝 圣元奶粉,一年前胸部开始 明显发育。

"最近媒体曝光圣元奶 粉事件后,我更加怀疑孩子 是喝奶粉喝的。"10日下 午,在孙女士家中记者见到 了楠楠,小女孩的胸部有较 为明显的隆起,摸上去还有

孙女士说,由于母乳不

足,楠楠从出生第7个月开 始便喝圣元奶粉。半年后, 楠楠的胸部开始发育,"就 像桃子那么大,穿衣服都能 看出明显的突起。"2009年 6月21日,孙女士带她到潍 坊市人民医院做检查,病历 中说:"乳腺发育半年,双侧 乳腺增生",医生给楠楠开 了些药,建议三个月后复

回家后,楠楠继续食用 圣元奶粉,胸部仍继续发 育,并且下体开始出现分泌 物,家人开始怀疑是奶粉出 了问题, 2009年10月12 日,孙女士再次带楠楠到医 院做检查,医生诊断为双侧 乳房发育,建议停止食用奶

2009年10月开始,孙 女士逐渐开始给楠楠增加 主食,由原来的每天五餐奶 粉改为两餐。这期间,楠楠 胸部没有继续发育,但也没 有变小。2010年3月中旬, 楠楠彻底断了奶粉,胸部开 始变小,原来隆起的胸部变 得松弛。

"我们现在最担心的就 是性早熟会使孩子后期发 育受到影响。"孙女士说。

检查结果出来之前,不敢贸然进货

潍坊部分超市拒卖圣元奶粉

本报 8 月 10 日讯(记者 马媛媛 实习生 于汶 岍)10 日,记者在潍坊各大 超市发现,圣元奶粉的销 量受到不同程度的影响。 其中该品牌奶粉已经在福 乐多早春园店撤柜, 利群 超市表示不再进货。

10日,记者在福乐多 超市早春园店发现, 超市 已经难见圣元奶粉的踪 影。销售人员告诉记者,超 市内的圣元奶粉已经在9日 下午两点全部撤柜,对于什 么时候再重新摆上货架,目 前还不清楚。"摆在货架上 也没有几个人买,现在处在 风口浪尖上,我们直接撤柜 了。"据介绍,圣元奶粉事件 曝光后,虽然最终检测结果

还没有出来,但市民对该品 牌奶粉开始抵触。

"奶粉那么多,又不是 只有这一个牌子的,保险起 见,还是挑选别的牌子吧。 一位正在挑选奶粉的曾女 士说,她家小孩一岁半,她 平时挑选奶粉就比较谨慎, 没想到继三聚氰胺等字眼 慢慢淡出人们话题之后, "早熟宝宝"再次被炒得沸 沸扬扬,孩子的健康问题再 次受到关注,现在家长选购 奶粉也更加小心。

除了福乐多超市对圣 元奶粉进行撤柜, 该品牌 奶粉在其他超市的销量也 不尽人意。利群超市的销 售人员介绍说,超市已经 决定不再对圣元奶粉予以

进货,货架上该品牌的奶 粉几乎已经售完。而其他 几家还没有撤柜的超市也 开始进行较大幅度的促 "检测结果出来之 前,我们也不敢贸然进 货,万一产品有问题,那 产品销售就会受到影 响",一位超市的销售人 员说。

个夏天 农夫山泉 邀你寻源干岛湖

2010年农夫山泉全国寻源活动火热招募中

农夫山泉与全国百家媒体共同发起"2010寻源千岛湖" 活动,即日起我们将从电视、报纸和网络等渠道,公开 招募2000多名观众、读者和网友免费寻访农夫山泉水源地, 寻找心目中的"世外桃源"。

山东地区 支持媒体:



农夫山泉

山东地区活动共计五轮,报名日期截至2010年8月28日中午12:00

【招募方法】: ●至当地各大超市或社区小店领取报名表格,投递至该店农夫山泉寻源水堆报名箱内

●读者以信件邮寄的方式,将信件邮寄至 济南市经十路大众日报社齐鲁晚报广告 中心客户部 邮编250014;来信要求:须注明姓名、性别、身份证号码、职业、有 效联系方式、工作单位等信息

【 寻源时间 】: 7月24-26日 /8月3-5日 /8月15-17日/8月27-29日/9月5-7日

【招募人数】: 五轮活动共计招募100名消费者

【招募对象】:7-55周岁、身体健康、有独立行动能力,若未成年人幸运成为寻源者,

应有一位监护人陪同。(农夫山泉员工及家属不得参加此次活动)

【咨询电话】: 0531-86971272(工作日8:30-12:00或13:30-17:00)

潍坊友好医院

攻

祛疣只需 299 元 漫漫求医路"摔倒"的我 又站起来了

我以前是一家大型外企 的高级主管,由于工作原因 经常应酬。有一次酒后异常 兴奋的我与一重要的客人发 生性关系,大约过了十多天 发现外阴部及阴唇部有珍珠 状小丘疹,不痛、有一点点痒 的感觉。当时以为是一般的 妇科病,就去药店随便买了 点药吃了,可不到一个月丘 疹越长越大,可把我急坏了 去医院检查,确认为病毒湿 疣。经当地的多家医院用药 物、激光、冷冻、电灼等方法 进行治疗,也没把病治好,总 是复发,由于思想压力过大。 不能全身心投入工作,被老 总辞退了。男友也因此离我 而去,我苦不堪言,甚至想到

一次偶然的机会,我从 媒体上看到了关于潍坊友好 医院根治尖锐湿疣的动人事 迹,我抱着试试看的心理来 到了潍坊友好医院。经专家 详细的检查,结合病毒基因 重组技术对 DNA 病毒分析 专家组制定了一套的治疗方 案,一个疗程后,我的化验结 果全部显示阴性,至今无复 发。现在的我不但找到了份 高薪的工作,而且也找到了 一位真心相爱的男友,我是 满脸的幸福……

病毒疣临床表现及危害。

病毒湿疣(CA),是由-种魔鬼一样的 HPV 病毒引 起的,女性好发干阴道口、大 小阴唇、会阴、宫颈、肛门、尿 道口;男性好发于包皮系带 冠状沟、龟头、尿道口、肛门 病毒疣初起为单个小丘疹 以后可逐渐变大,融合形成 扁平状、菜花状、鸡冠状、瘊 子状等外观。

最让人难以忍受的是病 毒疣的复发性,治疗不当的 病毒疣患者一生都会被这种 恶魔一样的疾病所缠绕。

常规治疗方法存在的缺 陷不做分型检查或检查不 准确,过于看重局部治疗或 把疣体当场烧掉

《三效合一疗法》是按国 际标准在无菌、封闭、层流实 验室制作完成,提取患者体 内的病毒,通过高科技设备 分型培养 灭活其致病性 保 留其抗原性,经基因重组等 特殊程序,纯化成疫苗。通过 特殊工序制成一种可供人体 安全使用的病毒抗原 警告广大病毒疣患者

我院的《三效合一疗法 是经国家有关部门认定治疗 病毒疣的特效疗法(不激光。 不冷冻、不手术、不电灼,分 型检测治疗无痛苦,疣体自 行脱落),该疗法已在全国部 分省市权威医疗机构开展推 广活动,在潍坊地区,唯一由 潍坊友好医院运用于临床。 未设任何分院。凡前来本院 就诊的患者,请直接到医院 内就诊。 警惕!生殖器疣病、瘊子

状、菜花状、赘生物诱发 癌变!!

郑重承诺

凡经我院治疗康复后 的患者,一律发放(康复信 誉卡〉,实行保密跟踪复查, 如偶有复发,复诊药费,治 疗费全部免费!

院址:潍坊市健康 东街汽车总站东100米。 市内乘6、12、32、33。 35、50、52、55、62、69路 车到汽车总站下车即到

康复电话 **821611**1